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Premiére S4

Contrdle sur la dérivation

Mardi 07 février 2017

Calculatrice autorisée
Durée : pas longtemps !
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ot
X D - {R\
((K\ Z‘)L‘t"))
(0= Fx-5

N =

~-A0-21

‘(\ 2 (Y~9) - 3r(?’)(f’>)
T (o)

(A 6\

1) Calculer f*(-2) de deux maniéres différentes sachant que f(x) =3x* + 2x—1 {(-2)= %(—a} +2»C—2) A1
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2) Déterminer I’ equatlon réduite de ]a tangente a la courbe de g au point d’abscisse 3 sachant que
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3) Calculer les dérivées des fonctions sulvantes aprés avoir étudié leur domaine de dériv

a) fx)=(5x>+3)2x>+4x-7)
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b) g0=7—
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